B tetpasgpe DABC /DBC = ZDBA = ZABC = 60°,
BD = BA=BC =4 cm. Hangute nnowaab rpadn ADC.

D




B tetpasgpe DABC /DBC = ZDBA = ZABC = 90°,
BD = BA=BC =2 cm. Hanaute nnowaab rpadn ADC.

D




B Tetpasape Touka E —
cepeguHa pebdbpa BC.
[locTpouTe ceveHmne
TeTpasgpa NioCKOCTbIO,
npoxoasiien Yepes ToUKY
E, napannensHo

P nnockoctn ADC




B TeTpasgpe Touka E —
cepeguHa pebdbpa BC.
[locTpouTe ceveHmne
TeTpasgpa NioCKOCTbIO,
npoxoasLlen Yepes ToUKY
E, napannensHo
nnockoctn ADC

Ewe oanH 3cKkn3 K 3agadye




B teTtpasgpe SMEF Bce pebpa
[Tpnmep paBHbl 4 cM. Hangute nepumetp
Heyaa4yHoro S cevyeHud, NnpoBeOeHHOro
9CKM3a napannensHo pebpy MF un
npoxoadLlero yepes
Toukn E n P, roe
P — cepegnHa SF.




Eu TeTpasape SMEF Bce pebpa

9Ck 1BHbI 4 cM. Hamgute nepumeTtp
34yeHud, npoBegeHHOro
napannensHo pebpy MF n
npoxoggduiero yepes
Toukn E n P, roe

P — cepegnHa SF.




B teTtpasgpe DABC Touka M —
cepeanHa AC, DB=6 cm, MD=10cwm,
ZDBM = 90°. MocTpolite ceveHune
TeTpasapa NoCKOCTbIO,
npoxoasiuen Yyepes cepeamHy pebpa
DC napannenbHo nnockoctn DMB,
6 N HanguTe nnoLwagb Ce4YeHus.




